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КРИТЕРИИ
конкурса

  
	Сроки концессионного соглашения
	25 лет с даты заключения (при условии, что такой срок не изменен Сторонами в соответствии с законодательством и Концессионным соглашением). Продление срока действия Концессионного соглашения осуществляется по согласованию с антимонопольным органом. Основания, по которым возможно продление срока действия Концессионного соглашения, а также порядок согласования антимонопольным органом продления срока действия Концессионного соглашения, определяет Правительство Российской Федерации.

	Размер концессионной платы
	Размер концессионной платы не может превышать уровень, рассчитанный исходя из принципа возмещения Концеденту расходов на уплату им в период срока действия Концессионного соглашения установленных законодательством Российской Федерации обязательных платежей, связанных с правом владения Объектом Концессионного соглашения, и принимается равным по двум объектам – 20586,0 (двадцать тысяч пятьсот восемьдесят шесть) рублей 00 копеек в месяц. НДС не начисляется в связи с освобождением Концедента в установленном законом порядке от обязанности по уплате и начислению НДС.

	Технико-экономические показатели на объекты концессионного соглашения
	Объект концессионного соглашения: Объекты отопления, рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области, состоящие из:

- блочной газовой мини-котельной, назначение: нежилое, площадь общая 9 кв.м., этажность 1, кадастровый (условный) номер 54:10:010103:1674, местоположение: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, улица Овчинникова, 77 «а», газовое оборудование: котел чугунный газовый «Очаг», циркуляционный насос        UPS 40-120 F 220 B; 

- котельная, назначение: нежилое, площадь общая 53,1 кв.м., (котельная – 14,3 кв.м.), номера на поэтажном плане 1,2,3,4,5, этаж 1, кадастровый (условный) номер 54-54-11/018-2009-068, местоположение: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, улица Советская, дом 43, газооборудование
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