ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 4
по проекту правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области

д. Чаус                                                                                                              25.04.2018г.

Место проведения публичных слушаний:
НСО, р.п. Колывань 25 апреля 2018 года в 16 ч 00 мин  по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, деревня Чаус, улица Титова, дом 24, здание клуба.
Способ информирования общественности:

Материалы проекта правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области и информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в периодическом печатном издании «Колыванский вестник»  от 15.01.2018 № 1 и от 16.02.2018 № 3, а также размещено на официальном сайте администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области www.admkolyvan.ru в сети Интернет в разделе «Публичные слушания».

Председатель слушаний:

Щербинина Н.А. – И.о. Главы рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области

Секретарь публичных слушаний:

Кудакова Д.А. – ведущий специалист по земельным и имущественным отношениям администрации р.п. Колывань

Участники публичных слушаний:

Присутствующих нет.
Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Новосибирской области от 29.02.2016г. № 57-п «Об установлении Порядка взаимодействия между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и министерством строительства Новосибирской области при реализации ими перераспределенных полномочий», Уставом рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области» утвержденным Решением Совета депутатов рабочего поселка Колывань  Колыванского района от 26.04.2011 № 2, Приказом Министерством строительства Новосибирской области от 07.09.2016 № 313 «О подготовке проекта правил землепользования и застройки р.п. Колывань Колыванского района Новосибирской области», а также обращением министерства строительства Новосибирской области от 28.12.2017г. 

Повестка дня:

1. Основные положения правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области;

2. Предложения, поступившие в комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки поселений, входящих в состав Новосибирской агломерации Новосибирской области.

Слушали:

Щербинину Н.А. – И.о. Главы р.п. Колывань Колыванского района Новосибирской области, которая пояснила участникам публичных слушаний:

- Правила землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области – это документ территориального планирования, который утверждается приказом министерства строительства Новосибирской области в соответствии с законом Новосибирской области от 18.12.2015 № 27-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и органами государственной власти  Новосибирской области и внесении изменений в статью 3 Закона Новосибирской области», в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений.

Правила землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области (далее по тексту – Правила) – документ территориального планирования, подготовленный в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными законами и нормативно-правовыми актами российской Федерации, законами и нормативно-правовыми актами Новосибирской области, Уставом рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области, а также с учетом положений и иных документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов, устанавливающих территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения и порядок внесения в них изменений.


Ко всем территориальным зонам применяются допустимые параметры строительства и размещения объектов капитального строительства, а также целевого использования земельных участков,  также позволяющие изменить назначение объекта недвижимости в пределах установленных регламентов, в процессе эксплуатации.
Правила подготовлены с учетом положений о территориальном планировании, содержащихся в Генеральном плане рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области, утвержденного решением 29-й сессии Совета депутатов рабочего поселка Колывань от 11.10.2013 № 2 «Об утверждении генерального плана рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области» (далее - Генеральный план рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области), требований технических регламентов, результатов публичных слушаний и предложений заинтересованных лиц. 

Правила разрабатываются в целях:

Создания условий для устойчивого развития территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области Новосибирской области, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия.

Создания условий для планировки территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области Новосибирской области;

Обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

Создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Слушали:

Кудакову Д.А. – Ведущего специалиста по земельным и имущественным отношениям администрации р.п. Колывань, которая озвучила предложения, поступившие в комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки:

1. Предложение поступило от министерства строительства НСО

Предложение следующее:

«В градостроительные регламенты в части видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства в таблицу 1 «Виды разрешенного использования для территориальных зон» 

п. 1.1. «Зона застройки индивидуальными жилыми домами и ведения личного подсобного хозяйства (Жин)» колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами «Коммунальное обслуживание (3.1), Социальное обслуживание (3.2), Бытовое обслуживание (3.3), Амбулаторно-поликлиническое обслуживание (3.4.1), Дошкольное, начальное и среднее общее образование (3.5.1), Культурное развитие (3.6), Религиозное использование (3.7), Амбулаторное ветеринарное обслуживание (3.10.1), Деловое управление (4.1) Рынки (4.3), Магазины (4.4), Общественное питание (4.6), Гостиничное обслуживание (4.7), Обслуживание автотранспорта (4.9), Здравоохранение (3.4).

п. 1.2. «Зона застройки малоэтажными жилыми домами (Жмл) колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами: «Коммунальное обслуживание (3.1), Социальное обслуживание (3.2), Бытовое обслуживание (3.3), Амбулаторно-поликлиническое обслуживание (3.4.1), Дошкольное, начальное и среднее общее образование (3.5.1), Культурное развитие (3.6), Религиозное использование (3.7), Амбулаторное ветеринарное обслуживание (3.10.1), Деловое управление (4.1) Рынки (4.3), Магазины (4.4), Общественное питание (4.6), Гостиничное обслуживание (4.7), Обслуживание автотранспорта (4.9), Здравоохранение (3.4).

п. 1.3. «Зона застройки среднеэтажными жилыми домами (Жс) колонку 4 дополнить словами: «Коммунальное обслуживание (3.1), Социальное обслуживание (3.2), Бытовое обслуживание (3.3), Амбулаторно-поликлиническое обслуживание (3.4.1), Дошкольное, начальное и среднее общее образование (3.5.1), Культурное развитие (3.6), Религиозное использование (3.7), Амбулаторное ветеринарное обслуживание (3.10.1), Деловое управление (4.1) Рынки (4.3), Магазины (4.4), Общественное питание (4.6), Гостиничное обслуживание (4.7), Обслуживание автотранспорта (4.9), Здравоохранение (3.4).

п. 2.1. «Зона обслуживания объектов, необходимых для осуществления производственной и предпринимательской деятельности (ОмО)» колонка 3 «Основные виды разрешенного использования» исключить слова: Социальное обслуживание (3.2), Бытовое обслуживание (3.3), Здравоохранение (3.4), Культурное развитие (3.6), Религиозное использование (3.7), Общественное управление (3.8), Обеспечение научной деятельности (3.9), Предпринимательство (4.0), Земельные участки (территории) общего использования (12.0), дополнить словами: Обслуживание автотранспорта (4.9), Связь (6.8), Трубопроводный транспорт (7.5), колонка 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Образование и просвещение (3.5), Спорт (5.1), Амбулаторное ветеринарное обслуживание (3.10.1), Приюты для животных (3.10.2), дополнить словами «склады (6.9)» из колонки 5 «вспомогательные виды разрешенного использования исключить слова: «Объекты гаражного назначения (2.7.1)», дополнить словами: «не устанавливается»

2.2. «Зона специализированной общественной застройки (Ос)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Деловое управление (4.1), Объекты торговли (торговые центры, торгово-развлекательные центры (комплексы) (4.2), Рынки (4.3), Магазины (4.4), Банковская и страховая деятельность (4.5), Общественное питание (4.6), Гостиничное обслуживание (4.7), Развлечения (4.8), Обслуживание автотранспорта (4.9), Выставочно-ярмарочная деятельность (4.10), колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами «Объекты придорожного сервиса (4.9.1)»

п. 2.4 «Зона объектов социального обслуживания (ОсС)» колонка 3 «Основные виды разрешенного использования» исключить слова: «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание (3.4.1), Земельные участки (территории) общего пользования (12.0)» колонка 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «не устанавливается» дополнить словами; дополнить словами: «Амбулаторно-поликлиническое обслуживание (3.4.1), Санаторная деятельность (9.2.1)»

п. 2.5 «Зона объектов здравоохранения (ОсЗ)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: Здравоохранение (3.4); исключить слова: Санаторная деятельность (9.2.1), Земельные участки (территории) общего пользования (12.0); колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами: «Санаторная деятельность (9.2.1), исключить слова: не устанавливается; колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами: магазины (4.4)

п. 2.6 «Зона объектов дошкольного, начального и среднего общего образования (ОсДШ)» из колонки 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» исключить слова: «Коммунальное обслуживание (3.1), Обслуживание автотранспорта (4.9), Спорт (5.1)», дополнить словами «не устанавливается»

п. 2.7 «Зона объектов среднего профессионального и высшего профессионального образования (ОсВУЗ)» колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Гостиничное обслуживание (4.7)»

п. 2.8 «Зона объектов культуры (ОсКи)» колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами: «образование и просвещения (3.5)», исключить слова: «не устанавливается»

п. 2.10 «Зона объектов торговли (ОсТ)» колонку 3 «основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Рынки (4.3), Банковская и страховая деятельность (4.5), Гостиничное обслуживание (4.7), Развлечения (4.8)»

п. 3.2 «Зона объектов пищевой промышленности (ПП)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Склады (6.9); колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами «Склады (6.9»

п. 3.4 «Коммунально-складская зона (К)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Амбулаторное ветеринарное обслуживание (3.10.1), Приюты для животных (3.10.2), Железнодорожный транспорт (7.1), Автомобильный транспорт (7.2)», дополнить словами «не устанавливается»; колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Железнодорожный транспорт (7.1), Автомобильный транспорт (7.2)».

п. 3.5 «Зона объектов коммунального обслуживания (ИК)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Связь (6.8)», из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Железнодорожный транспорт (7.1), Автомобильный транспорт (7.2)», дополнить словами «не устанавливается»; колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами «Железнодорожный транспорт (7.1), Автомобильный транспорт (7.2)», исключить слова «связь (6.8)»

п. 4.1 «Зона сельскохозяйственных угодий (Су)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур (1.2), овощеводство (1.3), Выращивание тонизирующих, лекарственных, цветочных культур (1.4), Садоводство (1.5), Выращивание льна и конопли (1.6)»

п. 4.2 «Зона сельскохозяйственного использования (Си)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Коммунальное обслуживание (3.1), Обслуживание автотранспорта (4.9), Автомобильный транспорт (7.2)» дополнить словами «не устанавливается»

п. 4.3 «Зона животноводства (Сж)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Скотоводство (1.8), Звероводство (1.9), Птицеводство (1.10), Свиноводство (1.11)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Ветеринарное обслуживание (3.10), Пищевая промышленность (6.4), Автомобильный транспорт (7.2)», дополнить словами «не устанавливается», из колонки 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» исключить слова: «Коммунальное обслуживание (3.1), Обслуживание автотранспорта (4.9), Связь (6.8), Трубопроводный транспорт (7.5)»

п. 4.4 «Зона ведения садового хозяйства (Ссх)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова «Коммунальное обслуживание (3.1), Обслуживание автотранспорта (4.9), Магазины (4.4), Автомобильный транспорт (7.2)»

п. 4.5 «Зона ведения огородничества (Со)» из колонки 4 «условно разрешенные виды использования» исключить слова: «Коммунальное обслуживание (3.1), Земельные участки (территории) общего пользования (12.0)», дополнить словами «не устанавливается»

п. 5.1 «Зона объектов рекреационного назначения (отдыха) (Р)» колонку 3 «Основные виды разрешенного использования» дополнить словами: «Спорт (5.1), Природно-познавательный туризм (5.2), Туристическое обслуживание (5.2.1), Охота и рыбалка (5.3), Причалы для маломерных судов (5.4), Поля для гольфа или конных прогулок (5.5)» колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами «Автомобильный транспорт (7.2)» 

п. 5.2 «Зона объектов спорта (Рс)» колонку 5 «вспомогательные виды разрешенного использования» дополнить словами «Автомобильный транспорт (7.2)»

п. 7.1 «Зона ритуальной деятельности (ДРит)» колонку 4 «условно разрешенные виды использования» дополнить словами «Автомобильный транспорт (7.2)», исключить слова «не устанавливается»

Из колонки 3 «Основные виды разрешенного использования» в пунктах 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10, 2.11, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, 5.1, 5.2, 6.1, 7.1, 8.1 исключить слова «Земельные участки (территории) общего пользования (12.0)»

В градостроительные регламенты в таблицу 2 «предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»: п. 2.7 «Зона объектов торговли (ОсТ)» из колонки 3 «минимальная площадь» изменить значения 0,1 на 0,02;



        п. 3.8 «Зона объектов коммунального обслуживания (ИК)» из колонки 3 «минимальная площадь» изменить значения 0,2 на 0,001;


п. 6.1 «Зона охраны природных территорий (Опт)» из колонки 3 «минимальная площадь» исключить значение 0,1, из колонки 4 «максимальная площадь» исключить значение 500, дополнить колонки 3 и 4 словами «не устанавливается»;

Исправить технические ошибки.

В процессе проведения публичных слушаний иных предложений не поступило.
Итоги публичных слушаний: 

1. Публичные слушания по Проекту Правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области считать состоявшимися.
2. По результатам публичных слушаний рекомендовать комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки доработать проект с учетом поступивших предложений и замечаний.

3. Проект правил землепользования и застройки рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области в целом получил положительную оценку и рекомендуется к утверждению с учетом поступивших предложений и замечаний.

4. Опубликовать протокол по результатам публичных слушаний в периодическом печатном издании «Колыванский вестник» и разместить на официальном сайте администрации р.п. Колывань в сети Интернет.

5. Подготовить заключение по  результатам публичных слушаний, опубликовать настоящее заключение в периодическом печатном издании «Колыванский вестник» и разместить на официальном сайте администрации р.п. Колывань в сети Интернет.

6. Направить протокол и заключение по результатам публичных слушаний в министерство строительства Новосибирской области в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты опубликования.

