Пресс-релиз
Мастер-класса в г. Новосибирске ( 30.10.2019 г) 
«Эффективные модели развития   бизнеса малого предпринимательства «

     Мастер-класс «Эффективные модели развития   бизнеса малого предпринимательства»  проводит автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образование профессионального образования «Центр делового обучения «Сфера» в рамках государственной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области». Заказчиком данного учебного мероприятия( в дальнейшем - Мероприятие) является Государственное унитарное предприятие Новосибирской области «Новосибирский областной центр развития промышленности и предпринимательства(ГУП НСО НЦРПП). 
    Мероприятие проводится для собственников, руководителей и представителей субъектов малого и среднего предпринимательства г. Новосибирска и Новосибирской области(СМиСП) .  Оно содержит в себе ряд важнейших и интересных  тем и вопросов предпринимательской деятельности, с которыми сталкиваются  предприниматели. 
   Мероприятие   полезно для предпринимателей как из крупных городов, так и для предпринимателей сельской местности. Кроме этого,  к участию в Мероприятии приглашаются граждане, которые только  планируют открывать свой бизнес в сельской местности. 
    Мастер-класс  содержит 9 актуальных для развития бизнеса  тем : начиная от стратегического анализа и выбора стратегий развития, и заканчивая  повышением личной эффективности предпринимателей. Будут рассматриваться как заранее  заготовленные примеры, так и примеры самих участников мероприятия . 
     В ходе обучения будет налажен живой диалог с участниками, будут  дискуссии и консультации .
   Спикерами мероприятия будут  опытные  бизнес-тренеры, которые сами прошли путь предпринимателей. Кроме этого, в качестве выступающих будут приглашаться организации, которые способны оказывать предпринимателям разностороннюю помощь в развитии бизнес: кредитные организации,  консалтинговые и бухгалтерские компании, IT-компании и другие . 
   В ходе Мероприятия его участники рассмотрят в теории и на практике все аспекты  развития  бизнеса в сельской местности , найдут новые бизнес-идеи и обретут новых деловых партнёров.
    
    Мастер-класс  будет проходить в г. Новосибирске 30 .10 2019  года с 10-00  по адресу :  Красный проспект, 63( Дом офицеров) ,  ауд. № 26 
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