Упрощенный порядок регистрации на садовых участках 

Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что упрощенный порядок регистрации прав в отношении жилых и садовых домов, построенных на земельных участках, предназначенных для садоводства, продлен до 1 марта 2021 года.
Направление уведомлений о планируемом строительстве и об окончании строительства в отношении таких объектов не требуется.
Оформить свои права на жилой или садовый дом, возможно путем обращения в любой офис МФЦ с заявлением о государственном кадастровом учете и государственной регистрации права, с приложением технического плана, подготовленного кадастровым инженером на основании декларации об объекте недвижимости. Правоустанавливающие документы на земельный участок предоставляются в тех случаях, если права на такой земельный участок не зарегистрированы в Едином государственной реестре недвижимости.
За государственную регистрацию прав уплачивается государственная пошлина в размере 350 рублей.
Срок государственной регистрации жилого дома составляет 12 рабочих дней с даты приема документов в МФЦ. Срок регистрации садовых домов Управлением Росреестра по Новосибирской области сокращен - 7 рабочих дней. 
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