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«Муниципальный вестник»
№ 34 от 14.07.2021
Периодическое печатное издание

рабочего поселка Колывань

Колыванского района
Новосибирской области

Оповещение о начале публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
На публичные слушания представляется проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства по заявлению Назарова Евгения Павловича в отношении   земельного участка с кадастровым номером 54:10:010107:1508, площадью 505 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, ул. Овчинникова, д. 62/1 – в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка с 3 метров до 1 метра со стороны земельного участка с кадастровым номером 54:10:010107:1507 (далее – Проект).

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – администрация рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области.

Срок проведения публичных слушаний – с 13.07.2021 г. по 05.08.2021 г.

Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, ул. Советская, д. 43а (Отдел земельных и имущественных отношений администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области).

Экспозиция Проекта будет открыта с 21.07.2021 г. по 05.08.2021 г. Время работы: рабочие дни с 10-00 до 13-00, выходные дни – суббота, воскресенье. На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 05 августа 2021 г. в 15.00 часов в актовом зале администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, р.п. Колывань, ул. Советская, д. 43а, 2-й этаж.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 21.07.2021 г. по 05.08.2021 г. по Проекту одним из следующих способов:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области;

3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проектов.

Информационные материалы по Проекту будут размещены 21.07.2021 г. на сайте администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области в разделе Администрация / Публичные слушания и в периодическом печатном издании «Муниципальный Вестник» в разделе Администрация / «Муниципальный вестник» периодическое печатное издание рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области/ «Муниципальный вестник» после 17.09.2018г.

Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены земельные участки или объекты капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельным участкам, в отношении которого подготовлен данный проект, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объектов капитального строительства, в отношении которого подготовлен данный проект.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.


АДМИНИСТРАЦИЯ

РАБОЧЕГО ПОСЕЛКА КОЛЫВАНЬ

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.07.2021г. 








№ 292

О перечне помещений, пригодных для проведения  публичных мероприятий, выделяемых по заявке политической партии, зарегистрированного  кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

                 В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 67 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», администрация рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить перечень помещений, пригодных для проведения  публичных мероприятий, выделяемых по заявке политической партии, зарегистрированного  кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, согласно приложению.
2. Ведущему специалисту администрации Морозовой Л.Ф. обеспечить опубликование настоящего постановления в периодическом печатном издании рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области «Муниципальный вестник» и на официальном сайте http://admkolyvan.nso.ru администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области.

3. Контроль за исполнением постановления  возложить на заместителя главы администрации р.п. Колывань Качура В.В.

Глава р.п. Колывань 
Н.Б.Сурдина

Приложение № 1 к постановлению

администрации р.п. Колывань 

От 07.07.2021г. № 292

Перечень помещений, пригодных для проведения  публичных мероприятий, выделяемых по заявке политической партии, зарегистрированного  кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

	№
	Наименование населенного пункта
	Адрес помещения
	Примечание

	1. 
	Рабочий поселок Колывань Колыванский район Новосибирской области
	НСО Колыванский район р.п. Колывань, ул. Революционный проспект, 36/1 (здание МУП р.п. Колывань «Коммунальное хозяйство»)
	



АДМИНИСТРАЦИЯ

РАБОЧЕГО ПОСЁЛКА КОЛЫВАНЬ

КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.07.2021г.
                                                                                                                                     № 298
Об  установке запрещающих  дорожных  знаков  

    В соответствии  со статьей 14 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  пунктами 6,12 статьи 3 Федерального закона от  08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  пунктом 5 части 1 статьи 5 Устава городского поселения  рабочего поселка Колывань Колыванского муниципального района Новосибирской области, в целях обеспечения безопасности дорожного движения, администрация рабочего поселка  Колывань Колыванского района Новосибирской области

 ПОСТАНОВЛЯЕТ:
   1. На период с 09.07.2021года  до 01.12.2021года запретить сквозное  движение автотранспортных средств по автомобильной дороге по  улице Дачная в деревне Чаус.

   2.  Инспектору администрации Дорофееву А.А. установить запрещающие дорожные  знаки  «3.2 Движение запрещено» на автомобильной дороге по ул. Дачная в деревне Чаус на въезде со стороны ул. Титова и на въезде со стороны деревни Подгорная.

   3. Ведущему специалисту администрации Морозовой Л.Ф.:

- обеспечить размещение данного постановления в «Муниципальном вестнике» и на официальном сайте Администрации р.п. Колывань в сети Интернет;

 - информировать ОГБДД  ОМВД  РФ по Колыванскому району  об установлении знаков.

   4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации  по ЖКХ и благоустройству  В.В. Переверзина.

Глава р.п. Колывань                                                                 Н.Б. Сурдина

СОДЕРЖАНИЕ:
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2.  ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 07.07.2021г. № 292 О перечне помещений, пригодных для проведения  публичных мероприятий, выделяемых по заявке политической партии, зарегистрированного  кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
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