«Чтобы память не угасла»
Именно так называется проект инициативной группы под руководством Н.М. Кузьминых, который стал победителем конкурса «Со мной регион успешнее», проходивший в рамках программы «Активная позиция – благо для общества», при поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области. Оператором конкурса является Местная общественная организация Колыванского района Новосибирской области «Ресурсный центр общественных инициатив» (председатель Ярошаускас Т.В.)
Сразу же после объявления итогов конкурса, инициативная группа приступила к реализации проекта, суть которого заключается в издании книги «Чтобы память не угасла», рассказывающей о 50-летнем пути ветеранского движения Колыванского района. 
В ходе подготовки книги были изучены материалы, хранящиеся в отделе архивной службы Администрации Колыванского района и краеведческом музее, затем был объявлен конкурс, в результате которого первичные ветеранские организации подготовили альбомы – летописи, материалы которых легли в основу книги. Всего только в сборе материалов было задействовано более 200 активистов ветеранского движения. 
Рабочая группа систематизировала все полученные материалы и подготовила компьютерную заготовку книги, заключила договор с типографией г. Новосибирска об издании. 
 В настоящее время типографией подготовлен сигнальный экземпляр книги, который сейчас находится на обсуждении у рабочей группы.

