Обобщение практики при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования рабочий поселок Колывань Колыванского района Новосибирской области за 2021 год
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       р.п. Колывань
Администрацией рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области проведено обобщение практики при осуществлении муниципального контроля на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области за 2021 год
Практика организации и осуществления муниципального контроля.

В соответствии с Уставом рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области к полномочиям администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области в сфере осуществления муниципального контроля относятся:

- организация и осуществление муниципального контроля на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области;

- организация и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

- определение порядка деятельности органа муниципального контроля, установление организационной структуры, функций;

- осуществление иных предусмотренных федеральными законами, законами и иными нормативными правовыми актами Новосибирской области полномочий.

Перечень видов муниципального контроля, осуществляемых на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области определен Уставом рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области:
1. Муниципальный жилищный контроль

2. Муниципальный земельный контроль

3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования рабочий поселок Колывань Колыванского района Новосибирской области

На территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области приняты следующие муниципальные правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля:
- Постановление Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области от 29.01.2014 №65 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования рабочий поселок Колывань Колыванского района Новосибирской области»

- Постановлением администрации 
рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области от 29.12.2009 №296 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования рабочий поселок Колывань» (в ред. постановлений администрации р.п. Колывань 
Колыванского района Новосибирской области 
от 11.02.2011 №53, от 01.03.2011 №75, 
от 26.03.2012 № 131)

- Постановление Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области от 24.02.2014 №157 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области»

- Постановление Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области от 17.12.2013 г. № 912 «Об утверждении административного регламента взаимодействия Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области и государственной жилищной инспекции Новосибирской области при осуществлении муниципального жилищного контроля и регионального государственного жилищного надзора»

Принятые муниципальные правовые акты по осуществлению муниципального контроля опубликованы на официальном сайте администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области. (https://admkolyvan.nso.ru)
Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
В рамках осуществления муниципального контроля администрация рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области осуществляет следующие функции:

1) Разработка и утверждение в установленном порядке ежегодного плана проведения проверок.

2) Разработка муниципальных правовых актов по вопросам осуществления муниципального контроля.

3) Организация и проведение проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативно-правовых актов Новосибирской области, муниципальных правовых актов Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области. 
Муниципальный жилищный контроль

Предметом муниципального жилищного контроля не является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в области жилищных отношений и отношений по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, а также принятыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, в том числе требований (далее - обязательные требования):

1) к использованию жилого помещения по назначению;

2) к сохранности жилого помещения;

3) к обеспечению надлежащего состояния жилого помещения;

4) к порядку переустройства и перепланировки жилых помещений;

5) к своевременности и полноте внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
Муниципальный контроль за сохранностью местного значения дорогавтомобильных 
Предметом муниципального контроля является соблюдение субъектами проверок обязательных требований и требований муниципальных правовых актов Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области  по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения в отношении владельцев объектов дорожного сервиса, организаций осуществляющих работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе, пользователей автомобильных дорог являющихся юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями (далее – пользователи автомобильных дорог).
На территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области муниципальный контроль осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых).

 Муниципальный контроль осуществляется в форме проведения плановых проверок исполнения индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами законодательства Российской Федерации, Новосибирской области и нормативных правовых актов, принятых на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области. 

 Плановые проверки проводятся в соответствии с планами проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному контролю, утверждаемых Главой рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области и согласованными с прокуратурой. 

Мероприятия по муниципальному контролю проводятся на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области осуществляются комиссией по муниципальному контролю на территории рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области.

 О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются администрацией рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом. 

 Предметом внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда. 

 Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой. 

 О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются администрацией рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом. 

 Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий и принимаемые ими меры по исполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. 

 Выездная проверка (как плановая, так и внеплановая) проводится по месту нахождения юридического лица, месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя и (или) по месту фактического осуществления их деятельности. 

Муниципальный земельный контроль

Осуществление муниципального земельного контроля направлено на профилактику нарушений земельного законодательства, поиск и выявление лиц, незаконно и нерационально пользующихся землей. С указанной целью проводятся проверки, ведется наблюдение за деятельностью землепользователей по распоряжению земельными участками. Основной контрольной функцией являются меры по предотвращению нарушений прав законных землепользователей.

В итоге анализ результатов деятельности администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области показал, что за 2021 год доля проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения, составила 0% в виду отсутствия утвержденного плана и отсутствия оснований для проведения внеплановых проверок из-за отсутствия объектов для проверок. Следовательно, в анализируемом периоде отсутствовали проверки, результаты которых были признаны недействительными, а также проверки, проведенные с нарушениями требований нормативных правовых актов о порядке их проведения.

Система муниципального контроля в указанных выше сферах ориентирована на профилактику и предупреждение нарушений, выявление причин, факторов условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства (далее- обязательные требования), и определение способов устранения или снижения рисков их возникновения. 
За 2021 год в Администрацию рабочего поселка Колывань поступило 1 заявление от граждан о нарушении обязательных требований в сфере земельного законодательства. Данное заявление рассмотрено специалистами Администрации, результаты проверок направлены в Росреестр, ответы о результатах рассмотрения в Администрацию не поступали. 
В целях профилактики и предупреждения нарушений, выявления причин, факторов условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства (далее - обязательные требования), и определение способов устранения или снижения рисков их возникновения для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на сайте администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области в разделе «Муниципальный контроль» размещены:

- Информация в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей органами контроля и надзора будут осуществляться мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований;

- Перечни нормативных правовых актов и (или) их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля по виду сферы деятельности;

- Муниципальная программа «Профилактика правонарушений обязательных требований законодательства, осуществляемой органом муниципального контроля».
Глава рабочего поселка Колывань
Колыванского района Новосибирской области                                         Н.Б. Сурдина

