


О мерах по обеспечению сохранности
кабельных линий и сооружений связи

По территории Колыванского района Новосибирской области проложены волоконно-оптические линии связи ПАО «Сбербанк России», ПАО «ВымпелКом», ПАО «МТС», ПАО «МегаФон» и ГУВД, техническое обслуживание которых производит ООО «АлтайТелефонСтрой». Повреждение линий связи наносит ущерб производственной деятельности данных организаций, приносит неудобства пользователям услуг связи.
В целях предотвращения повреждений волоконно-оптических линий связи при производстве земляных и строительных работ в охранной зоне линий связи, всем физическим и юридическим лицам независимо от их местоположения и форм собственности необходимо строго соблюдать «Правила охраны линий и сооружений связи», утвержденные постановлением Правительства РФ от 09 июня 1995 г. № 578.
При проектировании, изысканиях, строительстве производить согласования с ООО «АлтайТелефонСтрой» по адресу:
656922, г. Барнаул, ул. Попова, 179 ж, оф. 4, тел. 8(385-2) 22-81-22, 8-800-200-0474 (бесплатно), 8-913-020-2500, представитель в г. Новосибирск Ващенко Алексей Алексеевич тел. сот. 8-913-950- 7545.
На производство всех видов работ, связанных со вскрытием грунта в охранной зоне линий связи, должно быть получено письменное согласование с ООО «АлтайТелефонСтрой».
Земляные работы в охранной зоне линий связи производить только в присутствии представителя ООО «АлтайТелефонСтрой».
Заключить с ООО «АлтайТелефонСтрой» Соглашение «О порядке ведения строительных и земляных работ в зоне прохождения кабеля связи».
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