ОТЧЕТ
по результатам внешней проверки соблюдения финансовой дисциплины в части законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году на содержание Муниципального казенного учреждения Объединенный центр культуры «Улыбка» 
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Цель проверки: Внешняя проверка соблюдения финансовой дисциплины в части законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств за 2022 год.

Предмет проверки: Деятельность Муниципального казенного учреждения Объединенный центр культуры «Улыбка» по законности, эффективности и целевому использованию бюджетных средств.

Объект проверки и должностные лица: Муниципальное казенное учреждение Объединенный центр культуры «Улыбка» (МКУ ОЦК «Улыбка») Колыванского поселкового совета.
Директор – Гарбузова О.В.

Вопросы проверки:
1. Проверка соответствия осуществляемой деятельности муниципального казенного учреждения нормативно правовым актам и учредительным документам.
2. Обоснованность расчетов сметных назначений, анализ исполнения бюджетной сметы в части законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств.
3. Формирование фонда оплаты труда, расчеты по оплате труда и прочие расчеты с физическими лицами.
4. Обоснованность произведенных затрат, связанных с текущей деятельностью и затрат капитального характера.
5. Выводы и предложения.

Проверяемый период времени:  2022 годы.

Сроки проведения контрольного мероприятия:  с 24.01.2023г. по 22.02.2023г.

Перечень оформленных документов:  Акт проверки от 20 февраля 2023 года № 1. Представление от 20 февраля 2023 года № 1.

Результаты проверки:
   В ходе проведенной проверки Муниципального казенного учреждения  Объединенный центр культуры «Улыбка» за 2022 год установлено, согласно акта о приемки выполненных работ  № 1 от 16.12.2022 и платежного поручения № 421 от 22.12.2022 МКУ ОЦК «Улыбка» на основании ст. 306.1 БК РФ неправомерно оплатило ООО «Услуги благоустройства р.п. Колывань» за устройство туалета в здании клуба в д. Б. Оеш 18774,65 руб.
По итогам проверки было составлено Представление № 1 от 20.02.2023.
Результаты контрольного мероприятия были направлены Главе и в Совет депутатов рабочего поселка Колывань. 
Акт проверки был рассмотрены на заседании бюджетной комиссии Совета депутатов рабочего поселка Колывань 05.04.2023.
Согласно платежного поручения № 120 от 24.03.2023 неправомерно выплаченная сумма 18774,65руб. была возвращена ООО «Услуги благоустройства» на счет Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области.



Председатель
Контрольно-счетного органа
рабочего поселка Колывань                                                                                  А.Н. Евсюков
