  Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии с п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Колыванского района Новосибирской области информирует о рассмотрении ходатайства ООО «Газпром газораспределение Томск» об установлении публичного сервитута в целях эксплуатации объекта газоснабжения: Газопровод межпоселковый р.п. Колывань - с. Скала Колыванского района Новосибирской области, адрес (местонахождение): Новосибирская область, Колыванский р-н. Кадастровый номер 54:10:000000:309. Обоснование необходимости установления публичного сервитута – Приказ Росреестра от 19.04.2022 № П/0150 «Об утверждении требований к форме ходатайства об установлении публичного сервитута, содержанию обоснования необходимости установления публичного сервитута», подпункт «К» пункта 2 обоснование необходимости установления публичного сервитута должно содержать реквизиты правоустанавливающих или правоудостоверяющих документов на инженерное сооружение. Согласно выписки из ЕГРН на сооружение с кадастровым номером 54:10:000000:309 государственная регистрация права собственности осуществлена 03.06.2021, о чем сделана запись в ЕГРН 54:10:000000:309-54/167/2021-5, правообладатель – ООО «Газпром газораспределение Томск». 
Кадастровые номера земельных участков (при их наличии), в отношении которых испрашивается публичный сервитут, и границы которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости:
- 54:10:028205:745, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир с. Скала, д. Амба. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО Скалинского сельсовета;
 - 54:10:028210:1281, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир Администрация МО Скалинского сельсовета. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:1316, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир участок № 1, Администрации МО р.п. Колывань. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:1389, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:1740, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:1743, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:187, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир д. Б.Оеш. Участок находится примерно в 3 км, по направлению на северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский;
- 54:10:028210:19, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир автомобильная дорога «48 км а/д «К-12-Южино», код дороги Н-1103. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:22, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир автомобильная дорога «47 км а/д «К-12»-Аэропорт», код дороги Н-1109. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
[bookmark: _GoBack]- 54:10:028210:32, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Колыванский СХТ. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:4958, местоположение: обл. Новосибирская, р-н Колыванский, МО р.п. Колывань;
- 54:10:028210:6430, местоположение: Российская Федерация, Новосибирская область, Колыванский муниципальный район.
Кадастровые номера земельных участков (при их наличии) или земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, и границы которых не внесены в Единый государственный реестр недвижимости:
- часть земель площадью 27 кв.м. из кадастрового квартала 54:10:028205, местоположение: Новосибирская область, Колыванский район, с. Скала.
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута: согласно прилагаемой схеме.
Заинтересованные лица в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: Новосибирская обл., Колыванский р-он, р.п. Колывань, ул. Ленина, 79, 1 этаж, каб. 16, в рабочие дни с 09-00 до 17-00 (обеденный перерыв с 13-00 до 14-00) (официальный сайт администрации Колыванского района Новосибирской области – www. kolivan.nso.ru/).
Правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования настоящего сообщения могут подать заявление в администрацию Колыванского района Новосибирской области об учете их прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав), с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты.
