


Гаражной амнистии два года

С 1 сентября 2021 года в России действует закон о «гаражной амнистии», которая позволила жителям Новосибирской области бесплатно оформить в собственность гаражи и землю под ними.
За два года почти 4 тысячи гаражей и земельных участков под ними оформили новосибирцы.
«Популярность «гаражной амнистии» растет в Новосибирской области, - сообщила руководитель Управления Росреестра в регионе Светлана Рягузова. – За восемь месяцев 2023 года обращения граждан за регистрацией прав таких объектов увеличились на четверть в сравнении с целым 2022 годом»
Ведомство работает над расширением сферы применения закона, учитывая его востребованность. В июле Президентом Российской Федерации был подписан закон, инициированный Росреестром, который закрепил понятия «территория гаражного назначения» и «гаражный комплекс», а также общий подход к правовому регулированию их создания. 
Сейчас подготовка схем расположения земельного участка под конкретным гаражом возможна без согласия всех арендаторов, если ранее земельный участок, представляющий собой гаражную территорию, был предоставлен всем членам кооператива. Также при наличии утвержденного проекта межевания территории, где не предусмотрено образование земельного участка под конкретным гаражом, гражданину можно будет подготовить такую схему без необходимости переделывать проект межевания территории.
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