
В Российской Федерации ежегодно 9 декабря, начиная с 2004 года, отмечается Международный день борьбы с коррупцией.
Проявления коррупции оказывают негативное влияние на все сферы жизни общества и государства.
Предотвращение коррупции, а также принятие мер по ее профилактике, являются одним их приоритетных направлений в сфере государственной политики. 
Реализация государственной политики в сфере противодействия коррупции в Новосибирской области осуществляется, исходя из основных задач, определенных Национальным планом противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478, программой «Противодействие коррупции в Новосибирской области на 2021 – 2024 годы», утвержденной постановлением Губернатора Новосибирской области от 27.09.2021 № 194.
Основными направлениями деятельности в целях реализации государственной политики в сфере противодействия коррупции являются, в том числе:
- систематизация и актуализация нормативной правовой базы в области противодействия коррупции;
- повышение эффективности мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов;
- совершенствование системы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, системы критериев привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения;
- создание условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения, а также обеспечивающих снижение уровня коррупции, минимизацию (устранение) факторов, порождающих коррупцию или способствующих ее распространению, в том числе создание дополнительных механизмов предупреждения коррупции при реализации национальных и федеральных проектов;
- повышение эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания.


