


«Земля для туризма» в Новосибирской области

В Новосибирской области выявлено 15 земельных участков и территорий площадью более 3 тысяч квадратных метров для вовлечения в туристскую деятельность, а также более 50 объектов туристского интереса.
Выявленные земельные участки и территории расположены в Маслянинском, Доволенском, Искитимском, Купинском, Барабинском, Новосибирском и Чановском районах.
Среди объектов туристского интереса - не только природные объекты (реки, озера, водопады, пещера, экотропа, карьер, бор, скалы, заказник), но и музеи, музейные комплексы, памятники архитектуры, храмы, горнолыжный курорт. 
Самые известные из них: озера Чаны и Карачи, Абрашинский карьер - озеро Мраморное, Караканский бор, «Сузунский медеплавильный завод и монетный двор», «Заволокинская деревня», Горнолыжный курорт «Юрманка», «Ложок. Святой Источник. Церковь».
Информацию о всех выявленных земельных участках и территориях можно найти с помощью сервиса «Земля для туризма» на публичной кадастровой карте.
«Работа по выявлению земельных участков, территорий и объектов туристского интереса проводится Управлением Росреестра по Новосибирской области совместно с региональными органами власти. На выявленных участках инвесторы смогут создать объекты туристского притяжения и современной инфраструктуры. Все это способствует повышению инвестиционной привлекательности субъекта, а также развитию туристической отрасли в целом», - отметила заместитель руководителя новосибирского Росреестра Наталья Ивчатова.
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