Информационно-аналитический  обзор обращений граждан,
Поступивших в Администрацию рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области за 3- й квартал 2022 года  и результаты их рассмотрения.

Рассмотрение обращений,  запросов информации  и сообщений  граждан, объединений граждан,  в том числе юридических лиц,  поступивших в адрес Главы рабочего поселка Колывань Колыванского  района и в Администрацию рабочего поселка Колывань Колыванского района, организовано  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Новосибирской области.  

    Организацию работы по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений  осуществляет инспектор по обращениям граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района  Новосибирской области.
Возможность гражданам, представителям организаций и общественных объединений обратиться к Главе рабочего поселка Колывань Колыванского района реализована путем направления письменных обращений по почте, в форме электронного документа на официальный интернет-сайт Администрации рабочего поселка Колыванского района (www. admkolyvan.nso.ru), по справочному телефону, а также лично на личных приемах граждан Главой рабочего поселка Колывань Колыванского района, заместителями Главы рабочего поселка Колывань Колыванского района, руководителями структурных подразделений Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района, и инспектором по обращению граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района. 

Требования к организации работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений и проведению личного приема граждан в Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области установлены постановлением  Администрации  рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области от 16.12.2020 № 508  «Об утверждении Инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан и проведении личного приема граждан в Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области».
         За 3-й квартал    2022 года в Администрацию рабочего поселка Колывань Колыванского района Новосибирской области через инспектора по обращениям граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района  поступило  124 обращений (в  2 - м квартале   2022 года – 166), в том числе:
1) письменных обращений, в том числе из вышестоящих органов  - 46
(в 2-м квартале  2022 года – 66), 
2) устных обращений – 78  (в 2-квартале  2022 года – 100) из них поступивших:
- на личном приеме главы района  - 28  (в  2-м квартале 2022 года – 20); 
- посредством справочного телефона  инспектору по обращениям граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района  – 50 (в  2-м квартале   2022 года – 80).
      По сравнению со 2 кварталом  2022 года общее количество письменных и устных обращений и запросов в Администрацию рабочего поселка Колывань Колыванского района  уменьшилось на  42  (25 %) обращений. 
                     Письменные обращения граждан
 В 3 квартале   2022 года поступило 46 письменных  обращения: 43 обращений напрямую к инспектору по обращениям граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района, 3 из вышестоящих органов. 
  По сравнению со 2-м  кварталом 2022  года общее количество письменных обращений граждан во 3-м квартале 2022 года уменьшилось   30 % (18 обращений).
Вопросы, поднимаемые гражданами в письменных обращениях, напрямую непосредственно Главе  рабочего поселка Колывань Колыванского района  связаны с:

- экономикой– 33;

-  социальной сферой– 2;

- жилищно-коммунальная сфера– 10;

- оборона, безопасность, законность-1
       В 3-м квартале   2022 года из вышестоящих органов (Администрация Колыванского района)  поступило 3 обращения от  жителей рабочего поселка Колывань Колыванского района (во 2-м квартале 2022 года  1 обращение)

Вопросы, поднимаемые гражданами в обращениях в Администрацию Колыванского района Новосибирской области  связаны с:
- жилищно – коммунальной  сферой– 3;
 - экономикой– 0; 
-  социальная сфера– 0;

- государство, общество,– 0;
По результатам рассмотрения письменных обращений даны разъяснения и консультации по 40 письменным обращениям.
2. Устные обращения граждан
   В 3-м квартале  2022 года к инспектору по обращениям граждан Администрации рабочего поселка Колывань Колыванского района поступило 78 устных обращения (во  2- м квартале   2022 года –100), в том числе:
- лично обратились к Главе района  - 28 человек  (во  2-м квартале   2022 года – 20);

- поступивших посредством справочного телефона к инспектору по обращениям граждан – 50 (во 2-м квартале  2022 года – 80).
  По сравнению со 2-м кварталом 2022 года общее количество устных обращений в 3 – м квартале 2022 года уменьшилось на 37 % (30 обращения). 
Вопросы, поднимаемые гражданами в устных обращениях, поступивших в ходе личного приема Главы района связанны с:
- экономикой– 19;
- социальной сферой –0;
- жилищно-коммунальной сферой– 7;
- оборона, безопасность, законность-2.
    В адрес Главы Колыванского района в 3-м квартале 2022 года обращались жители: 
Из поступивших 28 обращений, рассмотрено, разъяснено  -   28.
Контроль  за соблюдением порядка рассмотрения обращений, оказание методической помощи в организации работы с обращениями, запросами информации

 По состоянию на 01.10.2023 года в администрации р.п. Колывань Колыванского района Новосибирской области обращений, поставленных на контроль инспектором по обращениям граждан администрации р.п. Колывань Колыванского района Новосибирской  области, с истекшими сроками рассмотрения нет.

