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Форум вакансий проводится в соответствии с протоколом совещания у Председателя Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» А.Е. Цивелевой.
Проведение Форума вакансий в Новосибирской области запланировано 19 июня 2024 года с 10.00 часов до 14.00 часов на площадке государственного автономного учреждения культуры Новосибирской области «Дом культуры им. Октябрьской Революции».

Ведущие работодатели Новосибирской области расскажут об актуальных вакансиях, перспективах карьерного роста и своих преимуществах. 
О возможностях пройти обучение, повысить квалификацию или получить новую профессию расскажут представители образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования. В программу мероприятий Форума вакансий включены выступления творческих коллективов, мастер-классы и мероприятия по профессиональной ориентации от Государственного казенного учреждения Новосибирской области «Центр занятости населения города Новосибирска», творческие конкурсы для детей.
[МЕСТО 
А.А. Кошелева

238 75 01


