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Увеличивается стоимость выписок из ЕГРН

Совсем недавно мы были удивлены новостями о том, что за государственный кадастровый учет будут взымать госпошлину и о том, что на все сделки с объектами недвижимости госпошлина вырастет минимум в 2 раза. Об этом читайте в нашей статье: За государственный кадастровый учет объектов недвижимости будут взимать госпошлину (https://rkc56.ru/news/6806 ).

Теперь пришла еще одна новость – стоимость выписок из Единого государственного реестра недвижимости (Далее – ЕГРН) также увеличится. 

Разработан законопроект № 01/02/09-24/00150971, в соответствии с которым предполагается:
1. индексировать действующие размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН; 
2. увеличить плату за предоставление сведений ЕГРН посредством доступа к ФГИС ЕГРН.

Итак, что же нам предлагают? Выписка из ЕГРН об объекте недвижимости:
· в виде бумажного документа для физических лиц будет стоить 1740 руб. (на сегодняшний день - 870 руб.); для юридического лица - 5100 руб. (сейчас 2550 руб.);
· в виде электронного документа – 700 и 1400 руб., соответственно. Сейчас выписку из ЕГРН физическому лицу можно заказать за 350 руб. 

Полный перечень измененной стоимости за сведения из ЕГРН представлены в таблице № 1.
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Заметим, что законопроектом предусмотрена льгота для получения выписок отдельным категориям граждан, в том числе ветеранам боевых действий, инвалидам, многодетным семьям в размере 50% от установленной стоимости.
 
Предполагается, что действовать такие тарифы начнут с 01.01.2025 года.

Однако, бизнес - сообщество против таких инициатив.  Национальной палатой кадастровых инженеров было вынесено предложение о необходимости предоставления сведений ЕГРН кадастровым инженерам бесплатно, в силу того, что результаты их работы являются основой для внесения в ЕГРН сведений об объектах недвижимости, являющихся объектами налогообложения.
 
Как будут развиваться события – покажет время. При появлении новой информации мы расскажем об этом на нашем сайте rkc56.ru, в разделе «Новости».

Горбачёва Л.Р.
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