О проведении горячей линии по защите прав потребителей с 10.03.2025 по 21.03.2025 (к Всемирному дню защиты прав потребителей-15 марта, «A Just Transition to Sustainable Lifestyles» «Справедливый переход к устойчивому образу жизни»)
15 марта 2025 года Всемирный день прав потребителей пройдет под девизом— «Справедливый переход к устойчивому образу жизни».
Всемирный день прав потребителей закреплен в календаре 15 марта 1983 года, когда Генеральной Ассамблеей ООН был принят документ — «Руководящие принципы Организации Объединенных Наций по защите прав потребителей».
[bookmark: _GoBack]В этом году Всемирная организация потребителей (Consumers International) акцентировала внимание на проблеме загрязнения окружающей среды и истощения природных ресурсов становятся все более актуальными.
Прошедшее десятилетие стало самым теплым за всю историю наблюдений, а экстремальные погодные условия стали обычным явлением во многих странах. Утрата биоразнообразия и загрязнение окружающей среды представляют собой растущую угрозу для всей планеты и для здоровья человека. Становится все более очевидным, что последствия этих кризисов не только экологические, но и экономические и социальные, и подрывают прогресс в достижении Целей устойчивого развития (ЦУР).
Всемирная организация потребителей призывает всех переходить к устойчивому образу жизни, который поможет снизить вред природе и улучшить условия для будущих поколений.
С 10.03.2025 по 21.03.2025 будет проведена ежегодная горячая линия, приуроченная к празднованию Всемирного дня прав потребителей по тел.8(383) 223-97-86. 
Телефонный номер Единого консультационного центра Роспотребнадзора
8 800-555-49-43 (по России звонок бесплатный).
