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Уважаемые руководители!


 В 2025 году в Новосибирской области реализуются мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования отдельных категорий граждан в рамках федерального проекта «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры» (далее – Проект).
Автономная некоммерческая организация «Центр опережающей профессиональной подготовки Новосибирской области» (далее – ЦОПП НСО) в соответствии с приказом федерального оператора Проекта ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования» от 13 марта 2025 года № 01-09-108/2025 определен Региональным центром обучения Проекта в Новосибирской области.
Информируем, что ЦОПП НСО совместно с сетевыми партнерами – профессиональными образовательными организациями реализует программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования (Приложение 1).
Обучение бесплатное за счет средств государственного бюджета. Форма обучения очная и очно-заочная.
Просим оказать содействие в информировании граждан, подходящих под категории Проекта (Приложение 2), посредством размещения информации о Проекте на сайтах и в социальных сетях подведомственных организаций. 

Рекламные материалы представлены ЦОПП НСО по ссылке https://disk.yandex.ru/d/V4iTIluh3p4wzw .
Контактное лицо в ЦОПП НСО – Екатерина Владимировна Абухович, 252-33-10, sz@coppnso.ru .
Более подробная информация на сайте https://copp.nso.ru .



Директор                                                                                          Ю.А. Водянкин






































Исполнитель: Екатерина Владимировна Абухович, 252-33-10
